

Thank you for choosing Ecolution Cookware. Please carefully review the following use, care and safety instructions, which contain important information for the use and safe enjoyment of your new cookware.

SAFETY INSTRUCTIONS

The handles are designed to “stay-cool” during use; however, they will eventually get hot during an extended cooking session. Use of potholders is always recommended. Stovetop cookware is not designed for oven use.

BEFORE USING

Before using your new cookware for the first time, remove all packaging, wash your lid in warm, soapy water, rinse and dry.

CLEANING

The universal lid is dishwasher safe. To maintain the clarity of the tempered glass, hand washing is recommended. To remove stubborn spots, use a non-abrasive plastic mesh pad. Do not use steel wool or coarse scouring pads or powders.

*LIMITED LIFETIME WARRANTY

Congratulations on your purchase of Ecolution Universal Lid. This product is warranted to be free from defects in material and workmanship under normal household use. The manufacturer’s obligation shall be limited to repairing or replacing, FOB Epoca International Distribution Facility as well as the authorized selling agent, any part of the product that is defective.

Such warranty shall not apply to damages resulting from accidents, abuse or misuse, including damage caused by overheating and does not apply to scratches, stains, discoloration or other damage, which does not impair the functionality of the cookware. This warranty is valid only for the first quality goods purchased from an authorized selling agent of Epoca International, Inc. To claim your warranty, send the cookware along with an \$8.00 check for shipping and handling to: Epoca International, Inc. Attn.: Customer Service 931 Clint Moore Road Boca Raton, FL 33487

Merci d'avoir choisi les ustensiles de cuisine Ecolution. S'il vous plaît lire attentivement les instructions suivantes d'utilisation, de soins et de sécurité, afin d'utiliser vos nouveaux ustensiles de cuisine en toute sécurité.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

Les poignées sont conçues pour « rester fraîches » pendant l'utilisation ; cependant, elles finiront par chauffer au cours d'une séance de cuisson prolongée. L'utilisation d'une manique est toujours recommandée. La batterie de cuisine conçue pour cuisinière ne doit pas être utilisée au four.

AVANT D'UTILISER

Avant d'utiliser vos nouveaux ustensiles de cuisine pour la première fois, retirer tous les emballages, laver votre couvercle à l'eau tiède savonneuse, rincer et sécher.

NETTOYAGE

Le couvercle universel est utilisable au lave-vaisselle. Pour conserver la clarté du verre trempé, le lavage des mains est recommandé. Pour enlever les taches tenaces, utiliser un tampon en plastique non abrasif. Ne pas utiliser de laine d'acier ou de tampons ou poudres à récurer.

*GARANTIE À VIE LIMITÉE

Félicitations pour votre achat de Ecolution Universal Lid. Ce produit est garanti exempt de défauts de matériaux et de fabrication s'il fait l'objet d'un usage domestique normal. L'obligation du fabricant, ainsi que celle de l'agent de vente autorisé, doivent être limitées à la réparation ou au remplacement d'une partie du produit qui est défectueuse, par l'entremise de la Facilité internationale de distribution fret à bord Epoca.

Cette garantie ne s'applique pas aux dommages résultant d'accidents, d'abus ou de mauvaise utilisation, y compris les dommages causés par une surchauffe et ne s'applique pas aux rayures, aux taches, à la décoloration ou d'autres dommages qui ne portent pas atteinte à la fonctionnalité du produit. Cette garantie n'est valable que pour les produits de première qualité achetés auprès d'un agent de vente autorisé de Epoca International, Inc. Pour réclamer votre garantie, envoyer le produit accompagné d'un chèque de 8,00 \$ pour les frais d'expédition et de manutention à : Epoca International, Inc. Attn. : Service à la clientèle 931 Clint Moore Road Boca Raton, FL 33487

Gracias por escoger los artículos de cocina Ecolution. Por favor, revise con cuidado las siguientes instrucciones de uso, limpieza y seguridad, en las que encontrará información importante para el uso y con cautela disfrute de su nuevo artículo.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Las asas están diseñadas para «mantenerse frías» durante el uso; sin embargo, es posible que se calienten en una sesión prolongada de cocina. Siempre es recomendable usar agarraderas. Los utensilios de cocina no están diseñados para uso en horno.

ANTES DE USARLO

Antes de usar el artículo por primera vez, retire todo el material de empaque y lávelo con agua tibia y jabonosa; después enjuáguelo y séquelo.

LAVADO

La tapa universal puede lavarse en el lavaplatos. Para mantener la transparencia del vidrio templado se recomienda lavarla a mano. Para eliminar manchas rebeldes, use una esponja de plástico no abrasiva. No use fibras de lana de acero ni esponjas o polvos para tallar.

*GARANTÍA LIMITADA DE POR VIDA

Felicidades por haber comprado la Tapa Universal Ecolution. Este producto está garantizado libre de defectos en material y mano de obras con el uso casero normal. La obligación del fabricante, así como la del agente de ventas autorizado, estará limitada a reparar o reemplazar cualquier parte del producto que resulte defectuosa, enviada FOB al centro de distribución internacional Epoca.

Esa garantía no se aplicará a daños derivados de accidentes, abusos o maltratos, como daños causados por el recalentamiento. Tampoco se aplica a rayones, manchas, decoloración o cualquier daño que no impida la funcionalidad de este producto. Esta garantía es válida solamente por los primeros productos de calidad adquiridos de un agente de ventas autorizado de Epoca International Inc. Para hacer válida esta garantía, envíe el producto junto con un cheque por \$8.00, por costos de envío y empaque a: Epoca International, Inc. Attn.: Servicio al Cliente 931 Clint Moore Road Boca Raton, FL 33487